



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«15» травня 2018

м. Київ

№ 474

Про внесення змін до Розподілу лікарського засобу «Енбрел®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я від 30 березня 2018 року № 324

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 18 квітня 2018 року № 755 «Про внесення змін до Розподілу лікарського засобу «Енбрел» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21 березня 2018 року № 525», з метою раціонального та цільового використання лікарського засобу «Енбрел®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до Розподілу лікарського засобу «Енбрел®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин),

медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту», затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 березня 2018 року № 324 «Про розподіл лікарського засобу «Енбрел®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Директор



В. Гінзбург

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ Департаменту охорони здоров'я  
від 30.03. 2018 № 324  
( у редакції наказу Департаменту охорони здоров'я  
від 15.05.18 № 474 )

Розподіл лікарського засобу «Енбрел®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту»

№ з/п	Заклад-отримувач лікарського засобу	Енбрел, Етанерцепт розчин для ін'єкцій 50 мг/мл, 4 попередньо наповнені шприци по 0,5 мл (25 мг), 4 тампони зі спиртом у пластиковому контейнері; пластиковий контейнер у картонній коробці / Ваєт Фармасьютікал, Велика Британія Ціна за упаковку 11 351,10 грн.			Енбрел, Етанерцепт розчин для ін'єкцій 50 мг/мл, 4 попередньо наповнені ручки по 1 мл (50 мг), 4 тампони зі спиртом у пластиковому контейнері; пластиковий контейнер у картонній коробці / Ваєт Фармасьютікал, Велика Британія Ціна за упаковку 22 702,21 грн.			Загальна вартість, грн.
		од.	к-сть уп.	в-сть, грн.	од.	к-сть уп.	в-сть, грн.	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Київська міська дитяча клінічна лікарня № 1	12	3	34 053,30	12	3	68 106,63	102 159,93

Директор

В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

І. Тищенко